

Ученица 10 А класса

Родина Алена

МОУ Коробовская СОШ с углубленным изучением
отдельных предметов

Шатурского района Московской области.

ДЕТСТВО, ОПАЛЁННОЕ ВОЙНОЙ

Перед нашей Родиной мы сочтёмся славою,
Все ,кто кровью собственной породился с ней.
Шла война великая ,шла война кровавая
Тысяча четыреста восемьдесят дней.



- В Великой Отечественной войне участвовали и наши земляки
- Гришин Александр Андреевич(погиб под Сталинградом)
- Стручков Петр Иванович (похоронен в братской могиле г.Кировска)
- Скопцов Сергей Кузьмич (мой прадедушка,
- был в плену у немцев)
- Согласнонов Сергей Иванович (погиб под Сталинградом)и многие, многие другие
- Всем им в центре села Дмитровский Погост
- поставлен памятник.

- ⦿ Хотя военные действия нашу местность не затронули ,люди помогали фронту всем, чем могли.
- ⦿ Пахали землю и выращивали хлеб для фронта, используя плуги , которые до сих пор хранятся в нашем школьном краеведческом музее.
- ⦿ Отправляли хлеб на павозках, колеса от которых мы тоже храним в музее.



L-31





- ⦿ В деревне Коробовской выкармливали лошадей и коров и отправляли их на фронт



⦿ Дети делали своими руками и отправляли на фронт:

⦿ Кисеты

шарфы

варежки

носки

Собирали и отправляли на фронт

яблоки









- ⦿ Московские колхозники собирали свои сбережения на приобретение колонны танков, которые так и отправляли на фронт с наименованием
«Московский Колхозник»

МОСКОВСКИЙ — КОЛХОЗНИК

МОСКОВСКИЙ — КОЛХОЗНИК



Орания единодушно колхозников выразил тель артели И. А. Ры- озные машины, пост- на наши отчисления,

Колхозники этой артели со- брали и внесли в отделение банка 30.000 рублей.

И КАТАШИНА.

наши танки будут грозой для врага

шим под'емом прохо- средств на танковую Московский колхоз- сельхозартелях Горь- сельсовета.

ник И. Ф. Советов из газет «Правда», бойцов, сражающих- онте, выступая на заявил: «Пусть тан-

кисты, которые сядут за руль наших машин, не щадят прок- лятых немцев и беспощадно их истребляют. Вношу на строи- тельство колонны 600 рублей».

Следуя примеру Советова, колхозники единодушно отчис- лили в фонд создания колонны 27 тысяч рублей.

А. КАРАСЕВА.

Все для фронта

развернулся сбор танковую колонну колхозник» среди колхозников сель- «Победа». Михайлов- совета. Выступавший колхозном собрании

Болхозница И. М. Ежова, муж, которой в боях защища- ет родину, внесла 500 рублей. Ее примеру последовали и другие члены артели. Всего в фонд строительства танков бы- ло собрано 30.000 рублей, что

сельсовета дружно собра- лись на общее собрание. С ко- роткой речью выступила пред- седатель колхоза Евгения Пав- ловна Харькова. «Мой сын на фронте отстаивает нашу род- ну, счастье нашей жизни, а здесь тружусь за это же дело. Своими отчислениями я вместе с вами, товарищи колхозники, помогаю Красной Армии быс- рее разгромить врага».

Слова Е. П. Харьковской про- вучали как призыв. Все ко- лхозники приняли активное уча- стие в сборе средств на тан- вую колонну. 65 летний кол- хозник И. П. Бурданов пере- отчислил 1.000 рублей, заяв- «Чем могу, помогаю фронту- деле изгнания ненавист- захватчиков с нашей зем- А. Тренина, С. Василев отчислили по 1.000 ру- каждая.

Колхозники и колхоз- этой артели внесли в

- О том, как мои сверстники жили и работали во время войны, я и раньше знала из книг, газет, учебников по истории, фильмов о войне. Но никакие газеты и книги не могут заменить воспоминания самих тружеников тыла. Они достоверные и точные. Здесь, как из песни, ни одного слова не выкинешь.
- Рассказы моей бабушки очень душевные. Она интересно, простым языком говорит о событиях, происходивших с ней. А ещё поражает её память. Слушаешь воспоминания и испытываешь глубокое уважение и огромную благодарность к замечательному, родному человеку – моей бабушке. Её живое слово не только воскрешает героические будни минувшей войны, но и делает меня сопричастной к её жизненному подвигу